Field	Value	Approved at
First name	Murdock Banner	Jul 03, 2021 11:34 AM
Last name	Financial Group	Jul 03, 2021 11:34 AM
Email	murdock.banner@ceteraadvisors.com	Jul 03, 2021 11:34 AM
Company name	Murdock Banner Financial Group	Aug 11, 2016 12:39 PM
City	Warrensburg	Aug 11, 2016 12:39 PM
State	МО	Aug 11, 2016 12:39 PM
Zip	64093	Aug 11, 2016 12:39 PM
Phone	660-747-3522	Aug 11, 2016 12:39 PM
Street address	206 South Holden Street	Feb 16, 2024 2:53 PM
Broker dealer	Cetera Advisors (CA)	Aug 11, 2016 12:39 PM
Title	AIF	Feb 16, 2024 2:53 PM
Disclosure statement	Investment Advisor Representative offering securities and advisory services through Cetera Advisors LLC, member FINRA/SIPC, a broker/dealer and a Registered Investment Advisor. Cetera is under separate ownership from any other named entity.	Feb 16, 2024 2:53 PM
Url	http://www.murdockbanner.com	Aug 11, 2016 12:39 PM
Photo		

Field	Value	Approved at
Logo	Murdock Banner Financial Group Est. 1975	Jul 03, 2021 11:34 AM